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Katolícka cirkev pred správnym 
súdom vo Freiburgu

Náboženská ochrana spotrebiteľov
Ochrana spotrebiteľov v obchodovaní s tovarmi a službami je v Nemecku dôkladne zabezpečená. 
Nikto nesmie byť  klamaný alebo poškodený skrze  falošné alebo zavádzajúce údaje. Tak môže byť 
súdmi napríklad prikázané, aby sa prestali používať zavádzajúce alebo zneužívajúce údaje v 
právnych vzťahoch.
Už roky sa diskutuje o tom, či by nebolá prospešná aj podobná ochrana občana v oblasti 
náboženstva.

Ofenzívu týmto smerom podniklo totiž niekoľko občanov, ktorí sa nazývajú Slobodní kresťania pre 
Krista reči na hore, proti vodcovi na trhu v náboženskej oblasti. Analogicky s predpismy o ochrane 
spotrebiteľov napomenuli katolícku cirkev, aby pre svoje náboženstvo prestali používať pojem 
„kresťanský“ .
Potom ako katolícka cirkev nereagovala na túto výzvu,  podali slobodní kresťania žalobu na 
správny súd vo Freiburgu, aby im bolo zakázané pužívanie tohto mena. Tam bude 10. Februára 
2010 prebiehať pojednávanie o tejto žalobe.

Žalobcovia, medzi nimi jeden teológ, lekár, dvaja novinári a dvaja právnici, dokazujú, že rímsko-
katolícka dogmatika nemá nič spoločné s osobou a učením Ježiša Nazaretského, ako je to podané v 
evanjeliách, ale naopak je mu ďalekosiahle protikladná.

Katolícka cirkev argumenty žalobcov nevyvrátila. Spoľahuje sa nato, že sudcovia z Freiburgu sa 
nepozastavia nad  nesúhlasom žalobcov s nálepkovým podvodom a s ním spojené bludné zvádzanie 
občanov. V skutku by to bol prvý proces efektívnej ochrany občana pred náboženským nálepkovým 
podvodom.

Či sú sudcovia z Freiburgu schopní rozhodnúť pre občanov a proti katolíckej cirkvi, nato treba teraz 
počkať. Svoje náboženské vyznanie sudcovia nechceli občanom hľadajúcim právo prejaviť. Do akej 
miery sú skrze svoje vyznanie viery zaviazaný katolíckej cirkvi,  to by určite mohlo byť nie 
bezvýznamné pre výsledok pojednávania.
Bližšie informácie: www.kristus-alebo-cirkev.de,  info@christus-oder-kirche.de

mailto:info@christus-oder-kirche.de
http://service.gmx.net/de/cgi/derefer?TYPE=3&DEST=http%3A%2F%2Fwww.christus-oder-kirche.de

